

功勋主帅重返山西男篮

杨学增：“来，咱再进一次季后赛”

核心提示

“都是老朋友了，重新见到大家，当然很开心。”老师杨学增说，“同时我也感到肩上责任重大，接下来会尽快熟悉球队情况，我们要争取重返季后赛。”

8月18日，山西国投职业篮球俱乐部举行教练员、球员签约仪式。杨学增成为山西男篮新任主教练，将率队征战2021—2022赛季。

功勋主帅再次“上岗”

62岁的杨学增，可谓山西男篮历史上最成功的主教练，没有之一。

自2006—2007赛季进入CBA联赛后，山西男篮已经更换了21次主教练。而对于杨学增而言，即将到来的2021—2022赛季，是他第三次以主帅身份执掌山西男篮教鞭。

2011—2012赛季，杨学增第一次正式成为山西男篮主帅，便创造了联赛第三名的队史最佳战绩。在那个赛季中，山西男篮

场均得分为111.1分，为联赛最佳。

在山西男篮取得成功后，杨学增主动提出辞呈，随后赴浙江队履新。但是他在浙江队未能施展身手，率队仅仅打了12场比赛，便中途“下课”。

2014—2015赛季，杨学增回到山西男篮，率队取得了联赛第六名的成绩。这个赛季各队竞争相当惨烈，在积分榜上，第四名与第七名总分完全相同，只是凭借得失分、胜负关系才排定座次。

在过去15个赛季中，山西男篮仅有两次闯进前八名，“带队大哥”都是杨学增。

山西国投职业篮球俱乐部
CBA 2021—2022赛季
教练员、球员签约仪式



杨学增：老朋友们好，我又回来了。——设计台词

新鲜血液注入活力

还有3位“新同学”，与老师杨学增一同亮相。2021年CBA选秀大会上，山西男篮先后将黎璋霖、贾昊、萧键勋3名球员招致麾下。

今年23岁的黎璋霖，身高2.02米，体重110公斤，臂展2.06米，司职大前锋。加盟山西男篮之前，他在CUBA联赛（中国大学生篮球联赛）打了5个赛季，砍下1256分，是大学生球员中的“历史得分王”。

22岁的贾昊，身高2米，体重95公斤，可以出任得分后卫或者小前锋位置。贾昊的三分球投射能力堪称“恐怖”，训练中曾经连续命中32个三分球。

萧键勋今年24岁，身高1.95米，司职得分后卫。萧键勋投篮、跳跃能力都不错，长年接受美式篮球训练的他，在得分后卫的位置上具备不俗的攻击力。

此外，以培养年轻球员见长的潘江、潘坚平两位教练员，将在新赛季中担任山西男篮助理教练。

再战江湖未来可期

名帅杨学增第三次拿起教鞭，山西男篮战绩如何？

两次带队晋级八强，足以证明杨学增的执教水平。而不得不提的是，此前杨学增能够大获成功，很大程度上得益于外援的优异发挥。

2011—2012赛季，山西男篮拥有马库斯、查尔斯这对历史上最好的外援组合。2014—2015赛季，山西男篮阵中，更是汇聚了韦弗、泰勒、阿巴斯3名强力外援。

而在即将到来的2021—2022赛季，外援政策仍不明朗。根据目前的信息判断，至少在联赛初期，各参赛队肯定会以“全华班”阵容出战。

此外，正处于重建阶段的山西男篮，整体阵容趋向年轻化。青年才俊比赛热情高涨，也具备一定冲击力。与之相对应的是，全队缺少核心球员，需要进一步磨合，形成整体战斗力。

“我选择重新回到山西男篮，就是希望并且相信，我们可以创造更好的成绩。”杨学增如是说。

记者 杨尔欣

邹碧华
最大限度地实现个案公正
是我们共同的目标

时代楷模

王继才 王仕花 夫妇

「岛就是家，岛就是国。」



社会主义核心价值观

富强 民主
文明 和谐

自由 平等
公正 法治

爱国 敬业
诚信 友善

中宣部宣教局 宣

中共太原市委宣传部 公益
太原日报社 广告

爱国



王继才、王仕花夫妇是江苏省灌云县开山岛民兵哨所原守岛民兵。为了祖国的海防事业，他们克服了常人难以想象的困难，守卫孤岛32年，用无怨无悔的坚守和付出，在平凡的岗位上书写了不平凡的人生华章。

中共太原市委宣传部 公益
太原日报社 广告